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RE/MAX Česká republika podpořil maminky v podnikání
/Praha, 8.3.2012/

Realitní síť RE/MAX Česká republika se zapojila v rámci Asociace malých a středních podniků ČR do projektu „Maminky nebojte se podnikání, ukážeme vám, jak na to“.

Projekt realizuje Veselý čertík, o.s. právě  ve spolupráci s AMSP ČR pro matky na mateřské dovolené, začínající podnikatelky. Cílem projektu je dodání informací a zkušeností cílové skupině, tj. rodičům na mateřské dovolené, díky nimž budou moci začít vlastní podnikání a vylepšit své postavení na trhu práce. RE/MAX ČR poskytuje, v rámce projektu, bezplatné stáže ve svých kancelářích, těm maminkám, které mají zájem o práci v realitách.

Podle Petra Freye z  RE/MAX ČR, se ukazuje, že práce realitní makléřky je vhodná právě pro maminky, které chtějí spojit obchodní nebo podnikatelský talent s péčí o děti a mají zájem učit se nové věci a mít vlastní odpovídající příjem.
O společnosti RE/MAX:

Společnost RE/MAX působí na českém trhu od roku 2005. Disponuje 125 otevřenými kancelářemi s více než 1 200 makléři, v nabídce má více než 15 000 nemovitostí. Společnost RE/MAX byla založena roku 1973 v americkém Denveru a dnes je leaderem na světovém trhu s nemovitostmi. Pracuje formou franšízingu. Společnost RE/MAX má 6031 kanceláří, právně a finančně nezávislých subjektů situovaných v 72 zemích světa. RE/MAX je zkratkou pro Real Estate Maximum a vyjadřuje tak hlavní moto společnosti – maximální služby pro majitele realitních kanceláří, realitní makléře a zákazníky. 
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