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Cena nemovitostí u moře je nejlepší v historii
Cena některých nemovitostí na jihu Evropy se blíží svému minimu. Díky hospodářské krizi jsou ke koupi domy ve Španělsku za cenu menšího bytu v Praze. Pokud ale uvažujete o koupi, není nad čím váhat. Níže se cena pravděpodobně už nedostane. 
Úvahy o koupi nemovitosti na jihu Evropy se nejen mezi Čechy objevují stále častěji. Nahrává tomu příznivá situace cen tamních nemovitostí, ale díky nejistotě na finančních trzích také potřeba uschovat investice ve stabilnějších aktivech. Cena domů ve Španělsku se dnes pohybuje kolem sta tisíc eur, tedy okolo 2,5 milionu korun. To je dnes cena menšího bytu v Praze. Dají se však najít i levnější nemovitosti. V takovou chvíli se již o koupi mohou zajímat i kupci, kteří by v minulosti o něčem podobném ani neuvažovali. 

Do Španělska do svého

Nemovitosti byly vždy považovány za jisté aktivitum. Hypotéční krize ale způsobila, že lidé daleko více uvažují, jakou nemovitost koupit a zejména v jaký čas. “Stále častější jsou případy, kdy klient, který původně hledal nemovitost pro rekreaci v Čechách, se začíná dotazovat na možnost koupě podobného objektu v zahraničí,” potvrzuje Němeček. Za poslední rok tak společnost RE/MAX evidovala již o polovinu větší počet zájemců o koupi domu v zahraničí než v minulých letech. 
Ceny níže nepůjdou, zájem roste
Stejně jako u ostatních aktiv jde především o to, najít ideální nemovitost s poteciálem k postupnému růstu ceny. “Zejména na španělském trhu jsou nyní k prodeji nemovitosti, na které již původní investor nemá prostředky. Dají se tak pořídit i za méně než jsou stavební náklady,” říká Němeček. Podle jeho slov tak přišla ideální chvíle na investice. Zejména, pokud víme, že taková situace nebude trvat dlouho. „Ve skutečnosti španělský realitní trh není pod takovým tlakem, jako byly dříve nemovitosti v Irsku. V případě zajímavé ceny je poptávka po nemovitostech ve Španělsku ze strany mezinárodních klientů už dnes vysoká,” varuje Tomas Berggren, akciový analytik Saxo Bank.
Pravidla pro investice do realit v zahraničí: 

Investice nebo druhý domov?

Každá podobná koupě je druh investice. Přesto se najdou kupci, kteří již předem plánují další pronájem nemovitosti případně jde jen o zajímavou investiční příležitost. Jiné potřeby ale bude mít kupující, který hledá druhý domov, ve kterém bude trávit několik měsíců v roce. 

Českou nebo zahraniční realitní kancelář? 

Vybrati si správnou nemovitost ke koupi můžete i prostřednictvím realitních kanceláří v Čechách. Není tak vždy nezbytné obracet se na zahraniční realitky. Výhodu přirozeně mají nadnárodní realitní kanceláře. Například u společnosti RE/MAX si klient může vybírat z nabídek po celém světě a to za stejné ceny, jako tamní klienti. Je to způsobeno tím, že makléři spolupracují bez ohledu na hranice a tak nedochází k navýšeni ceny nemovitostí. 
Prověřená firma

Ještě více než při koupi nemovitosti v tuzemsku je důležité zaměřit se na zavedenou a funkční realitní kancelář s průkaznou historií. Nebojte se požádat o reference, ověřit si kvality firmy přes internet případně i v příslušných registrech.  

Testovací režim

Ještě před tím, než se definitivně rozhodnete pro koupi, zkuste ve zvolené lokalitě strávit pár dní dovolené. Zavedená agentura vám nabídne možnost ubytování přímo ve zvoleném domě, případně v nedalekém hotelu. Je to jedinečná příležitost ověřit, že vám nebude vadit blízkost železniční tratě, hlučná diskotéka nebo každoroční záplava turistů na nedaleké pláži. 

Smlouva se řídí cizími zákony

Kupní smlouva se zpravidla řídí zvyklostmi na zvoleném trhu. Proto velmi doporučujeme nechat smlouvu prověřit i českým právním zástupcem. 

Platba jen prostřednictvím advokátů či banky
Převod peněz se zpravidla řeší prostřednictvím smlouvy o úschově uzavřené mezi prodávajícím, kupujícím a příslušným advokátem. Realitní kancelář by měla přijmout pouze depozit do výše provize. Zbývající část kupní ceny se již vypořádává mezi prodávajícím a kupujícím. 
Kontakt pro média: 
Tomáš Hejda
+420 737 206 845

tomas@margetroid.cz

O společnosti RE/MAX:

Společnost RE/MAX působí na českém trhu od roku 2005. Disponuje 118 otevřenými kancelářemi s více než 1 200 makléři, v nabídce má v průměru 15 000 unikátních nemovitostí. Společnost RE/MAX byla založena roku 1973 v americkém Denveru a dnes je leaderem na světovém trhu s nemovitostmi. Pracuje formou franšízingu. Společnost RE/MAX má 6299 kanceláří, právně a finančně nezávislých subjektů situovaných v 90 zemích světa. RE/MAX je zkratkou pro Real Estate Maximum a vyjadřuje tak hlavní moto společnosti – maximální služby pro majitele realitních kanceláří, realitní makléře a zákazníky.
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