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Zájem o práci v realitách neklesá
Za loňský rok výrazně vzrostl počet osob samostatně výdělečně činných. Počet nových firem, které přijmou další zaměstnance je však jen třetinový 
a zároveň nejmenší do roku 2007. Stále se drží zájem o obory jako jsou reality. 
Obecná míra nezaměstnanosti podle ČSÚ za první kvartál letošního roku mírně klesla (na 7,2 %). Přesto je situace na pracovním trhu velmi nejistá. „Firmy se brání náboru nových zaměstnanců z obav o vlastní budoucnost,“ soudí Lucie Krajná, ředitelka komunikace společnosti Re/Max. Naopak přibývá nových podnikatelů pracujících samostatně bez dalších zaměstnanců. „Trend osob samostatně výdělečně činných (IČO) se ukazuje jako vhodná příležitost pro lidi hledající práci. Za poslední rok?? Kvartál??? jsme evidovali XX% navýšení zájemců o pozici realitního makléře. Přirozeně si vybíráme jen ty nejvhodnější, i tak se ale naše síť za poslední měsíce rozrostla o XY nových makléřů,“ popisuje Lucie Krajná. To potvrzují i statistiky. Za minulý rok totiž přibylo téměř 60tis. nových podnikatelů, ale počet firem s vlastními zaměstnanci je pouze třetinový. 
XY% do půl roku skončí

Stát se podnikatelem může být zdánlivě snadná cesta jak vyřešit vlastní situaci s hledáním vhodné práce. „Stát se realitním makléřem je u mnoha společností u nás totiž stále velice snadné. Každý zájemce by se ale velmi dobře měl zamyslet, u které společnosti by chtěl pracovat. Ne každá síť nabízí stejné služby a pomoc v začátcích. Obecně na trhu XX% začínajících makléřů do půl roku svoje podnikání ukončí. U nás je tento poměr jen Y%. Je to jednak díky důkladnému výběru kolegů a také díky systému školení a benefitů, které novým makléřům nabízíme,“ vysvětluje Krajná. 
Roste podíl nájemního bydlení

Zatímco loňský rok byl pro prodeje nemovitostí výborný i kvůli strašáku zvýšení DPH, v letošním roce se obecně očekává pokles prodejů. Vyšší zájem se ale odrazí v hledání nájemního bydlení. Přesto si realitní kanceláře na nezájem rozhodně nemohou stěžovat. „I přes obavy o vývoj trhu s nemovitostmi je jen prostřednictvím realitní sítě RE/MAX měsíčně uskutečněno průměrně přes 600 transakcí, z čehož je pravidelně zhruba 400 prodejů. Každý den je tedy prodáno téměř 14 nemovitostí, což svědčí o tom, že potřeba bydlení je řešena v jakémkoli stádiu ekonomického vývoje. Přirozeně také roste zájem o nájemní bydlení. V letošním roce proto očekáváme celkový růst obratu a to navzdory negativním vyhlídkám vývoje trhu,“ zakončuje Lucie Krajná.

Kontakt pro média: 

O společnosti RE/MAX:

Společnost RE/MAX působí na českém trhu od roku 2005. Disponuje 123 otevřenými kancelářemi s více než 1 200 makléři, v nabídce má necelých 15 000 unikátních nemovitostí. Společnost RE/MAX byla založena roku 1973 v americkém Denveru a dnes je leaderem na světovém trhu s nemovitostmi. Pracuje formou franšízingu. Společnost RE/MAX má 6257 kanceláří, právně a finančně nezávislých subjektů situovaných v 89 zemích světa. RE/MAX je zkratkou pro Real Estate Maximum a vyjadřuje tak hlavní moto společnosti – maximální služby pro majitele realitních kanceláří, realitní makléře a zákazníky. 
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