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Prague Top Estates, vlastník licence RE/MAX Česká republika a Slovensko rozšířil své působení i do další evropské země. Společnost Prague Top Estates uzavřela v červnu dohodu s RE/MAX Europe o převzetí vedení sítě RE/MAX v Maďarsku, kde založila dceřinou společnost. 
Síť RE/MAX funguje systémem franšízy. Každý zájemce, který se rozhodne otevřít si svou realitní kancelář, má díky franšízingovému systému řadu výhod oproti konkurenci. Systém franšízy poskytuje svobodu majiteli a zároveň podporu a výhody silné značky v oblasti realit. „Během prvního týdne našeho působení v Maďarsku jsme již prodali dvě licence,“ říká David Krajný, prezident společnosti RE/MAX Česká republika. 
„Pevně věřím, že RE/MAX Maďarsko naváže na úspěch, kterého jsme dosáhli v České republice a na Slovensku,“ dodává David Krajný. Maďarská společnost bude mít možnost čerpat z know-how, zavedených procesů a IT systémů, které síť RE/MAX celosvětově má.

V době realitní krize v České republice klesal trh v průměru o 8%, ale síť RE/MAX  rostla meziročně o 30%. Z výsledků nezávislé studie společnosti PHD Network* vyplývá, že značka RE/MAX je nejznámější značkou na tuzemském trhu. Kanceláře RE/MAX poskytují služby klientům v sedmdesáti sedmi městech po celé zemi. Počet nemovitostí, které nabízí více než 1 200 makléřů je necelých 17 000, což je nejvíce na trhu.
O společnosti RE/MAX:

Společnost RE/MAX působí na českém trhu od roku 2005. Disponuje 132 otevřenými kancelářemi s více než 1 200 makléřů, v nabídce má necelých 17 000 nemovitostí. Společnost RE/MAX byla založena roku 1973 v americkém Denveru a dnes je leaderem na světovém trhu s nemovitostmi. Pracuje formou frančízingu. Společnost RE/MAX má 7 000 kanceláří, právně a finančně nezávislých subjektů situovaných v 84 zemích světa. RE/MAX je zkratkou pro Real Estate Maximum a vyjadřuje tak hlavní moto společnosti – maximální služby pro majitele realitních kanceláří, realitní makléře a zákazníky. 

Další informace naleznete na webových stránkách www.remax-czech.cz nebo kontaktujte:  

Barbora Martinovič 

limelight PR, Plaská 11, 150 00 Praha 5 
GSM: +420 604 185 774
e-mail: barbora.martinovic@limelight.cz
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