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RE/MAX ČR prodal v loňském roce nemovitosti téměř za deset miliard 
/Praha 26.1.2012/

Aktuální výsledky sítě RE/MAX Česká republika za rok 2011 potvrzují trend naznačený posledními publikovanými výzkumy, dle nichž hodnota českého realitního trhu v meziročním porovnání sice mírně klesla  o přibližně 3,2 %, ale velkým realitním kancelářím přinesl rok 2011 dokonce meziroční růst obratu o 10,8 %. Skutečný stav tedy vyvrátil výrazně pesimistická očekávání z počátku loňského roku. 
Podle výsledků loňského roku se v realitní síti RE/MAX Česká republika prodaly nemovitosti v hodnotě 9,8 miliard. To znamená meziroční nárůst o 1,7 miliardy. Síť uskutečnila v roce 2011 8 712  transakcí, tedy uskutečněných prodejů nebo pronájmů, oproti 7 792 v roce 2010. Spokojeni mohli být také zákazníci, protože rozdíly v ceně mezi náběrem a prodejem se přiblížily. To pro zákazníky znamenalo, že se prodejní cena více přiblížila jejich představě. Zatímco rozdíl mezi cenou náběru a prodeje u bytu 2+1 byl v roce 2010 9,85%, v loňském roce se tento rozdíl snížil na 4,94%. Obdobná situace panovala při prodeji rodinných domů, kde tento rozdíl byl v roce 2010 8,19% a v loňském roce již jen 4,52%. Bez zajímavosti není ani doba mezi náběrem a prodejem nemovitosti. Ta se u bytů 2+1 snížila z průměrně 97 dnů v roce 2010 na 63 dnů v roce 2011. U rodinných domů se ve stejném období prodej zrychlil ze 134 dnů na 68.
“Loňský rok je ukázkou toho, že ne všechna pesimistická očekávání se naplňují. Vždyť bydlení je nejen základní lidskou potřebou, ale i nejlepší investicí v nejistých dobách“,  říká  David Krajný, CEO a prezident  realitní sítě RE/MAX Česká republika a dodává:“ Je zřejmé, že kvalitní předprodejní a poprodejní servis začíná na realitním trhu u klientů mít prioritní význam, soudím tak podle nárůstu počtu našich spokojených klientů v loňském roce, kdy se nám opět podařilo růst náš podíl na trhu o 14%. Zavedli jsme na měření spokojenosti našich klientů tzv. „Barometr Kvality“, který je veřejně dostupný a který vyjadřuje počet reklamací na celkový počet transakcí. V letošním roce jsme docílili 99,5%, což jasně potvrzuje, že investice do vzdělávání našich makléřů a do kvality námi poskytovaných služeb se vyplácí.“.

O společnosti RE/MAX:

Společnost RE/MAX působí na českém trhu od roku 2005. Disponuje 125 otevřenými kancelářemi s více než 1 200 makléři, v nabídce má více než 15 000 nemovitostí. Společnost RE/MAX byla založena roku 1973 v americkém Denveru a dnes je leaderem na světovém trhu s nemovitostmi. Pracuje formou franšízingu. Společnost RE/MAX má 6031 kanceláří, právně a finančně nezávislých subjektů situovaných v 72 zemích světa. RE/MAX je zkratkou pro Real Estate Maximum a vyjadřuje tak hlavní moto společnosti – maximální služby pro majitele realitních kanceláří, realitní makléře a zákazníky. 
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