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6.Československé Convention sítě RE/MAX: Rosteme navzdory trhu 
/Praha, Brno 20.2.2012/

O tomto víkendu proběhla v Brně 6. mezinárodní konference sítě RE/MAX s mezinárodní účastí.

Představitelé sítě odměnili nejúspěšnější kanceláře a makléře a zhodnotili výsledky loňského roku.
Síť navzdory poklesu realitního trhu získala větší tržní podíl a realizovala  obchody  v hodnotě  o 1,7 miliardy vyšší  než v roce 2010. Mezi hlavní cíle pro letošní rok patří kontinuální růst tržního podílu a garance kvality servisu.
Podle  Davida Krajného, prezidenta  a  CEO sítě RE/MAX, není  realitní trh, navzdory pesimistickým předpovědím,  bez příležitostí. Uspějí na něm, ale jen ti, kteří přesvědčí zákazníky svými konkurenčními výhodami a kvalitou servisu. Velkou chybou jsou nereálná očekávání a také neznalost faktů a dat. Český realitní trh má nyní, v provizích, odhadovanou velikost  6 miliard a slovenský 2,5 miliardy. Realitním kancelářím patří pouze 55% tohoto trhu a právě v tom je příležitost k růstu. Trh bez RK také postupně klesl a to za poslední tři roky o 3%, což je pozitivní trend, který ukazuje příklon k profesionálním službám. V USA a Kanadě má tento trh „samoprodejců“ pouze 10%. RE/MAX ČR, který má nyní 16 % tržní podíl, proto plánuje další expanzi a růst a to na úkor trhu bez RK a konkurence.  Síť se proto soustřeďuje na poskytování silných konkurenčních výhod.  Jedná se zejména o rychlost prodeje díky spolupráci mezi makléři sítě, dostupnost a známost značky, široká a exkluzivní nabídka a profesionalita. Významná je také bezpečnost nákupu a prodeje v síti RE/MAX, kdy transakce, díky přísným opatřením, jsou pro klienta bez rizika.
V části Star Awards byly odměněny nejlepší kanceláře a makléři sítě. Hlavní cenu za Českou republiku získala kancelář RE/MAX Alfa. Velkým překvapením bylo také udělení prestižní světové ceny Hall of Fame. Do této síně slávy se dostala paní Zuzana Smekalová a pan Petr Mazel z kanceláře RE/MAX Horizont, kteří cenu ještě oficiálně převezmou v USA. Součástí Convention byly také vzdělávací sekce a vystoupení známého motivátora  Ivo Tomana. V Brně se letos sešlo téměř jeden tisíc makléřů a zástupců sítě RE/MAX.
“Loňský rok je ukázkou toho, že ne všechna pesimistická očekávání se naplňují. Vždyť bydlení je nejen základní lidskou potřebou, ale i nejlepší investicí v nejistých dobách“,  shrnuje  David Krajný, CEO a prezident realitní sítě RE/MAX Česká republika a dodává:“ Je zřejmé, že kvalitní předprodejní a poprodejní servis začíná na realitním trhu u klientů mít prioritní význam, soudím tak podle nárůstu počtu našich spokojených klientů v loňském roce, kdy se nám opět podařilo zvýšit náš podíl na trhu o 14%. Zavedli jsme na měření spokojenosti našich klientů tzv. „Barometr Kvality“, který je veřejně dostupný a který vyjadřuje počet reklamací na celkový počet transakcí. V loňském roce jsme docílili 99,5%, což jasně potvrzuje, že investice do vzdělávání našich makléřů a do kvality námi poskytovaných služeb se vyplácí.“.

O společnosti RE/MAX:

Společnost RE/MAX působí na českém trhu od roku 2005. Disponuje 125 otevřenými kancelářemi s více než 1 200 makléři, v nabídce má více než 15 000 nemovitostí. Společnost RE/MAX byla založena roku 1973 v americkém Denveru a dnes je leaderem na světovém trhu s nemovitostmi. Pracuje formou franšízingu. Společnost RE/MAX má 6031 kanceláří, právně a finančně nezávislých subjektů situovaných v 72 zemích světa. RE/MAX je zkratkou pro Real Estate Maximum a vyjadřuje tak hlavní moto společnosti – maximální služby pro majitele realitních kanceláří, realitní makléře a zákazníky. 
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