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RE/MAX obhájil své prvenství na trhu realit
/Praha 23.4.2012/

Každoroční statistický report RE/MAX vs. The Industry sestavovaný americkou agenturou Real Trends, Inc. opět potvrdil prvenství RE/MAX na realitním trhu. Z údajů za rok 2011 získaných od největších franšízingových realitních společností ve Spojených státech vyplývá, že RE/MAX s celkovým objemem uzavřených transakcí ve výši 751 088, což je o 26 % více než jeho nejbližší konkurent Coldwell Banker, po roce opět potvrdil svou pozici leadera na trhu realit.
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Celkový objem 751 088 uzavřených transakcí v rámci RE/MAX ve Spojených státech za rok 2011, je o 26 % vyšší než nejbližší konkurent (Coldwell Banker s 596 268 transakcí) a více než dvojnásobný oproti Century 21 (372 682 transakcí). 
Přibližně stejný vývoj můžeme sledovat i na českém trhu. Zatímco Coldwell Banker se na českém trhu porovnávat nedá, kvůli jeho krátké působnosti zde, Century 21 sama potvrdila tento trend v právě probíhající komunikační kampani. S tvrzením o prodeji 1 nemovitost každé 4 hodiny, tedy 6 nemovitostí denně, se dostává na více než poloviční prodeje v porovnání se sítí RE/MAX v České republice, která na základě výsledků z roku 2011 prodá denně v průměru 15 nemovitostí.
„Kvalitativně nejdůležitějším ukazatelem úspěšnosti franšízingové realitní sítě je jednoznačně poměr uskutečněných transakcí k počtu makléřů v síti. Tento ukazatel vypovídá jak o kvalitě odvedených služeb, kdy makléř nemovitosti skutečně zobchoduje a nikoli jen nabírá, ale především o spokojenosti klientů, kteří se na nás s důvěrou obrací.“

Přílohy:
· RE/MAX vs. The Industry 2012 
O společnosti RE/MAX:

Společnost RE/MAX působí na českém trhu od roku 2005. Disponuje 123 otevřenými kancelářemi s více než 1 200 makléři, v nabídce má necelých 15 000 unikátních nemovitostí. Společnost RE/MAX byla založena roku 1973 v americkém Denveru a dnes je leaderem na světovém trhu s nemovitostmi. Pracuje formou franšízingu. Společnost RE/MAX má 6257 kanceláří, právně a finančně nezávislých subjektů situovaných v 89 zemích světa. RE/MAX je zkratkou pro Real Estate Maximum a vyjadřuje tak hlavní moto společnosti – maximální služby pro majitele realitních kanceláří, realitní makléře a zákazníky. 
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